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           ŞEDINŢA ORDINARĂ  

 

PROCEDURA DE VOT PRIN CORESPONDENŢĂ 

De la data de 08.07.2011 sunt puse la dispoziţia acţionarilor, la 

Compartimentul Acţionariat al S.C. MERCUR S.A. şi pe website-ul societăţii 
(www.mercurcraiova.ro), procedura de vot prin corespondenţă şi buletinul de vot în 

baza căruia acţionarii au posibilitatea de a vota prin corespondenţă.  

Acţionarii care vor opta pentru votul prin corespondenţă sunt obligaţi să 

depună buletinele de vot, în original, la S.C. MERCUR S.A. (la Compartimentul 

Acţionariat al societăţii sau prin corespondenţă), până cel mai târziu la data de 

19.07.2011, ora 1100.  

Pentru exercitarea votului prin buletin de vot prin corespondenţă, acţionarii vor 

solicita buletin de vot prin corespondenţă de la Compartimentul Acţ ionariat al S.C. 

MERCUR S.A şi vor completa opţiunile de vot.  

Şeful Compartimentului Acţionariat din cadrul S.C. MERCUR S.A. va certifica 

identitatea persoanei şi calitatea de acţionar (se ataşează copia actului de identitate 

– pentru acţionarul persoană fizică sau acte din care să rezulte calitatea de 

reprezentant legal - certificat constatator emis de Registrul Comerţului sau altă 

autoritate competentă – pentru acţionarul persoană juridică).  

Pentru exercitarea votului prin buletin de vot prin corespondenţă cu 

transmitere poştală, acţionarii vor completa opţiunile de vot şi vor ataşa documente 

care să certifice identitatea persoanei : copie actului de identitate – pentru acţionarul 

persoană fizică sau din care să rezulte calitatea de reprezentant legal – certificat 

constatator emis de Registrul Comerţului sau altă autoritate competentă – pentru 

acţionarul persoană juridică.  

Acţionarii persoane fizice vor completa personal formularul de buletin de vot, 

respectivele persoane asumându-şi deplina şi exclusiva responsabilitate în calitate 

de acţionar.  

În cazul acţionarilor persoane juridice, formularul de buletin de vot va fi 

completat personal de reprezentantul legal al persoanei juridice conform actului 
constitutiv şi/sau hotărârilor organelor statutare, semnatarul asumându-şi deplina şi 
exclusiva responsabilitate pentru calitatea de reprezentant legal. 
 

http://www.mercurcraiova.ro/

